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6 EVIEDEL X D

FNTIEE5%< Maple #ffi>TAHAEL & 9,

Maple TIIANDOEHZIZ : (mry) H LT ; (BEIary) 2 AL Enter $—%9 2 & TEHENFEI TSN
ivé—o

ZOETE, FTHBBRONC 0 L OBWDNZOWTHRIALET,

; (B any) 2l LA, FHRMTOW R, A LC FOMRCEF TS GHRRERD MikshE
vg—o

> 12 % 5,
60

—J.: (@u ) ZERUZEAIL. WECHEIMTONE T, BT biREEEA, Zhud. BVEHE
FEROFREa ha—L 5 LIV LNET,
> 12 % 5:

Maple Tid, #EZT T, 307 (B wEEHWEHADARETT,
> ar2+ar2-xA2+3%xA2 ;
2a° +2x°
IHIZ, 2T« SWITED 7 Z 7 bETCEET, SR T 7. v UATRI v /952 L THHRIZEEES

LI LM TELLIITR>TVET,
> plotlexp(-x2), x=-2..2) ;

> plot3d(x*2 + y*2, x=-3..3, y=-3..3, axes=boxed) ;




> plot3d(exp(-x*2-y*2), x=-2..2, y=-2..2, axes=boxed) ;
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ZATIE, Maple 2355 TWDN DOOREREDFEMZ R CHW&EFE L & 9,



7 WAWAZREE

Maple L, BEOLIIMES LB TEET, DFED,
> 1000 + 2000 ;
3000
EWVo TR LESCHNT R - Bl B U ST 3, $NIEIT ) TRZ Y RIFS) &, BB /) (R
T v vaits) ZHOTIIEEN,
> 1111 % 2-3333/3 ;
1111
A, ﬁf IBEROFEZITH Z LI TEEEAN, Maple TlEar B a—ZOEJFE (A€ U CPU) 25F
FRRY |, FHEEZILTCEET, FlxX 10! 1%
> 10! ;
3628800
DEINEHELET, R,
> 333!';
103344654345880591560939655382975165506222600416820628234329024697831
885979142765685527001948498779298943759502525704770804183527325976587
456659256047046692271337264772438543178366351306941238937116385330019
804962298756654765985688218061703037655404898144022341599015404404321
341558445429624451536463305955882916059244292113522799434713728172799
387209748952603877845782391509318169467864162325166662519654219196518
380446180509912944035469589307454197438369665201987352011232558840892
632728298466405388269798436428857757916415751091787535095800016603920
923967986489243754010241478837022981459100468894028803941953699840000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000

DX I RERBOMFRLFHETEET,
Fo. DEOHE L FRETT,
> 1/3+1/5 ;
8
15

BET 1+3 #FlRET 5 & 0.3333... DX 5 ZFPHEDGFR S E T, Maple Tl 1/3 1ZH< ET 13 £
IAEHDNR SN E T,

> 1/3;
I
3
13 % 3 595 &, HIREESIT 1 122 £7,
> 1/3 *3;
1
L2l 0.3333... LW )HEfEZ 3 5L THEERIC 1 12370 F8A,
> 0.3333 %3 ;
0.9999
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Maple Tid, 1/ &5 HEREAEEUE (G850 (12T 285A1C evalf =~ K& E7, (evaluation by float
D)
> evalf(1/3) ;
0.3333333333

AEELSANC G, RS TRSN DR ((RERE) OB ERITT~T Maple Tid D) PRI, H
BRI E L TGN EEADTERLEL X 9,

> P1;
> exp() ;

>sqrt(3) ;

> n(5) ;
In(5)

IO DOEIEDIfEEFSS L &2 evalf 2~ FEHNET,
723, evalf =~ RO 2FAOGEITITALT DFEE W) zieEdoZLbTEE

—é_o
> evalf(Pi, 30) ;
3.14159265358979323846264338328

LI, sqrt(@) % 100 HrE TROTWOET,

> evalf(sqrt(2), 100) ;
1.4142135623730950488016887242096980785696718753769480731766797379
90732478462107038850387534327641573

BREIAH Digits Z#AH L TH, evalf (KD PHEDREEITAF CE £,
> Dagits :=25 ;
Digits =25

> evalflexp(1)) ;
2.718281828459045235360287

> Digits =10 :

11



8 g ev bzl

BUFEL L 13, xRy E VST BB E ST EFITOMAEDZ LAER L E T, Maple Tl, HEAAZMES Z &
SRND BRI R, WREEEIT) 2~ RPHESILTOET,
> restart ;

8.1 JirE A i <
solve <> RiZIHEXAMELS Z EAHBEET,
> eqnl = X2+ 4%x + 2,
eqnl= x> +4x+2

> solve(eqnl) ;

—2+2,2-42

FRERITEEDOLEED G ENTWAEATT, solve 2~ RD 2 SHDOBHUC "EDOEFUZHDWTIELS 722" &
fBELET,

Z 2T 2 R OfRD /A AE Maple TROTWET,
> eqn2 = a*x"2+b*x+c;

eqn2= ax* +bx+c
> solve(eqn2,x) ;

_b—\/b2 —4dac _b+\/b2 —4dac

2a 2a

8.2 KRR & R i

O, R #%1T 5 121X, expand, factor 2~ R&EFEHLET,
> eqn3 = (x+y)*4 ;

eqn3=(x + y)4

> expand(eqn3) ;
xt+4x’y+6x7y7 +4xy’ +y°

%EFRE L TCNDDIT—RIOFERAZELET, DFE0 22Tl FOER LR 25 15 cfeE L VWEd,
> factor(%) ;

(x+)°

expand Zf# 9 & FAREE DD, FL IR SADNDZMAIBLERIC THDH Z L AFRRC (TR MaddsZ L
MWTEET,
> expand( (x+y)"3) ;

X +3x7y +3x> +y°

12



> expand( (x+y)"4) ;
x*+4x’y+6x7y7 +4xy’ +y*
> expand( (x+y)*5) ;
X0 +5xy +10x°y? +10x°y° +5xp* +y°
> expand( (x+y)"6) ;
x®+6x°y+15x"y* +20x°y° +15x°y* +6xp° + »°
83 S

H S OEHE IO B RSN bR EMSY - By L7120 o MROFHER AT 9
> eqnd =x"2+x+1;

eqnd=x" +x+1

WoEAT O, differential ZEHEL7- diff LW ) o~ REERALET,
> diff(eqn4 , x) ;
2x+1

DAL, integral ZAMEL7- int L) o~ RiZARD £,

> int(eqn4 , x) ;

WEROE ST, FOFF limit W) a3~ REEHLET,

> limit( ®*2-D/(x"3+5) , x=infinity ) ;

13
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9 75 7 DVERR

Maple TiZ 2 KoL/ 77 3 e/ 7 7 2AfalT 5 Z LHPRE T, 77 7 2Bt DBRIITGREELIIME
SIS 7T T Z T 5 Z b TEET,

restart ;
9.1 2 Ko/ 77
SEEID T T 7 VRS AHIZIE plot 2~ RAERH LT,

A~ R, plot( 2, & ) &V H ANEEHILET,
> eq2d =sin(x) ;
eq2d'= sin(x)
> plotleq2d, x=0..2*Pi) ;

1

0.5

—0.5

_1—

plot([ 1, X2 1, & ) &9 X 91XE Y A N CATT 5 RO O ERHE 21T 0 F T,
> plot([sin(x), cos®)], x=0..2*Pi) ;

14~

0.5

_D-E_

14



9.2 3 oL/ 77
3 oty M plotdd =2~ RAEFERALET,
plot3d =~ KiZ plot3d( =X , #iFH 1 |, PH2) EWHCHEMLET,

> eq3d = sin(x)*sin(y) ;
eq3d= sin(x) sin(y)

> plot3d(eq3d, x=0..Pi, y=0..Pi) ;

et

.r!f? Sy,
i o
A0\
A [f*f#‘#‘s\?\nﬁ%
i

i
ﬂﬁﬂ}

T a VEFRE LHIDFROCA T — LD v N EATH T EMHEkRE T,
> plot3d(eq3d, x=0..Pi, y=0..Pi, axes=boxed, scaling=constrained) ;

e,

e *.** ST

T T A R

TS e

S T A S e e

R T TR AT ST RS e

Ay ot N A LN
Qs

4‘;'-5 E-“.‘
ks

9.3 BN L A7y b
9.3.1 2 It
plot( [x HAIOR |y HaoE , & 1) LW B TANZTT O SN ERO 7 1y MSATRETY,

> plot([sin(4*t), cos(2*t), t="Pi..Pi]) ;

15



05 )

9.3.2 3 ot
3 YouDYraid, plot3d([3 YSTOBIAH , #H 1, #H 2) LW ITBTADZ LET,
> param3d = [s2, s"2*cos(t), sin(t)] ;
param3d:= [s*,s> cos(t),sin(t)]
> plot3d(params3d, s=0..2*Pi, t=0..2*P1) ;

16



10 A=V

VT R =T O TOBHEIIERS T 7 4 v 7 AbER, 0L oOIBY LTELDTHEL ZE& TR
L7 EBNET, Maple T, 25071075 LU ZTHAEFIN LT, BHOBERa~Y FEIED T &
WTEET,

10.1 38
BTGl [—> ) BB C—oNF A TS Z L H kR E T,
ORI TR L SICAI LET ;  Bls = g%k > 30

SIS LR T Tl
> fl=x->x"2;
fi'= x—>x*
L0 FHTORNE,
> f1(2) ;
4
DEINTEHATLET, £/, Maple [FHALERRFTRETT O TEIEO A TII < B &5 15 L LTATIT5 2 &
HARETT,
> fl(sqrt(x) ;
X

FIEDMEEI 22 295813, IFRIVAMER LR O B aeE L7,
> 2:=(xy) >xt+y ;

2= (x,y)—->x+y

BIE A ST LR L £ 7%
> 12(1,2) ;

102  Tri—Uy
Ta L —y PER S E D ST TIC E R D A AT Z N TEET,
T —T ¥ ODATITIE, proc TEHAEY end proc T T35 LW ATIDBMEEZ/2 D 7,

GIE 1 SDGE DT TN,
> pl = proc(x)
> x72
> end proc ;

pI:=proc(x) x’end proc

LRV ET, (B, BEITICE-STa~vy R0/ T 2 aftlk 3 2843, Shift + Enter $—Cdd7L£9)
> p1Q10) ;
100
> plx*2) ;

17



PRI DIRED & O ICHRIR T v 7T DT D5 AR, BTN TS Z EDND £,

TR =Yy DEEED LD OBRNTWND N TReE ZE F SV,
> p2 =procx,y)
> ifx>ythen

> X ;

> else

> Y

>  endif;

> end proc ;

p2:=proc (x,y)ify < xthenx else y end if end proc

ZD XM A GTAC, M IR LEHEEIT O A, B OFE DNUERWBR AT O AT v o —
xRN A Z EEBED LET,
> p2(10,4) ;
10

BB ONPRAITH L 570 L ZiX, for-do LEFHALET, ROTa—T%E 1 HHE2BNE n £T
ENET 57007 07T AT,

> p3 = proc(n)

> local 1, tmp ;

> tmp :=0;

> forifrom 1tondo

> tmp :=tmp+i;
> enddo;

> end proc ;

p3 : =proc () locali, tmp ; tmp :=0; foriton dotmp : =tmp+ end do end proc
> p3(10) ;
55
> p3(100) ;
5050

FIC L DITHED IR L AAT O 720D E LT, seq B HE S TWVET, (sequential D) seq BIEIE,
BEOEART =X HAED T L ZITHWET, 22T, % s dERiOH R EE L CVET,

> seq(l/k * x2, k=1..10) ;

> plot([%], x=-1..1) ;

0.5

0.2

-1 —0& 0.6 0.4 —0.2 ¢




11 RS IR

restart ;
11.1 &1

y=x" & y=x"+3x- 9 DOREOIEEA KD I,
11.1.1  fR%

FRROENT R A solve v RTCHRX £,
> sol := solve( {y="x"2, y=x2 + 3*x - 9}, &x,y} ) ;

3 -9
)] = :—3’ :—9 5 =—,y=—
sol'= {x y Fo1x >V 4}

757 THERLTHEL L D,
> plot(f-x"2, x*2+3*x-9}, x=-4..2, color=[red, blue)) ;

2 3 2 1 1 A

S

~_

—-12

14

—16

11.2 fifiH 2
M 1 T2 TR B D R O HFE 2 3RO 72 S0,
11.2.1 fR%

ZHL sol THH-AZmD x EEEA IR L £ T,
> pl =eval(x, sol[1]) ;
> p2 =eval(x, sol[2]) ;

pl=-3
b3
P

ZOXMTIE, HEOBHED EBICAE L TOET, LE-> T, mEFESZHW kO a~» RTEHATE
7
> int(x*2 - &2+ 3*x - 9), x=pl..p2) ;



7ok, TN, ROMEE 72D 9,
> evalf(%) ;
30.37500000

11.3 3

2ax-a’x> DX [0, 1] 1231 HHEBEOEKEEL D& XD a DA KD S,

11.3.1 fR%
9, miE S ZROET,

> S:=int(2*a*x - a*2*x"2, x=0..1) ;

WIZZOMfEZ a OFFEEE LTHL, TOME (5ME) 25 0 L725EERDET,

> diff(S, a) ;
1_2a
3
> solve(%=0, a) ;
3
2

CNBEREZRRET DL EDaDETHY . ZD L ORIV THETE £,

> int(subs(@=3/2, 2*a*x-a*2*x"2), x=0..1) ;

AW

ZZ7C subs vy REZHIMEZ AT HizdpD =~ R TT,

20



Maple F=— KV 7L [F#&]

ZOF 2a— NI TATIE, U CHRATNEZ S HITHE S, Maple Z2~—Z(Z L CRM RO A
72712070 7T Lo Th&E E4, Maple ORIHUERE (77 7 1ERdkRE) L RZ2— A D

TG4 I AEVEDTZDD ) ONTEF/THATEEL X D,

1 FEMERE 77 7{bL XD

FEMHIRR &1, RO TEZ GNDBHDO Z L2 FWET,
> p=y"2=x"3+a*x+b;

p=y' =x"+ax+b

T AR a, b ITELREZRAL T, 77 720 THEL X 9, RAZIT I 1Zd subs 1~ FE72T eval

avy RefnETd,

)
> subs(fa=-1, b=1}, p) ;

y2 =x —x+1
> eval(p, ta="1,b=1}) ;

y=x—x+1

77 7EMEET, R <IZIE, plots /¥y —0 implicitplot BEHEAFIFILEL X 9,

> with(plots) :

Warning, the name changecoords has been redefined
> implicitplot(

> subs(fa=-1,b=2}, p),

> x=-3..6, y="10..10, grid=[50,50]

> )5, _
//

,/

o
/
¥ 5 /_r//
J/,J,
.-’/’
Jn—
p
\'L b |1 z 3 4

—F

—10 1

> implicitplot(

> subs(fa="3,b=1}, p),

> x=-3..6, y="10..10, grid=[50,50]
>);

21



10

e
¥ 5 1
//.-
U /'/
|'Ir|\\ T Ij - T llfl\'\ T T
_ ~ |~ :
< '&-ﬁ,_l__—ff”' “f *
~E
5
\\\
=11

> implicitplot(

> subs({a=1,b=1},

D,

> x=-3..6, y=-10..10, grid=[50,50]

>);
10
./"-J
¥ 5 T
_-/
4 . __‘_'_,_,.;-'-""
a-"_-'_‘_'_'_ _'_'_‘_'_—'_—F
-\._\_\-\- T T
e ————-q__‘1 o 4
4 — a
H"‘-\-\_
| M“‘x
—5 e
e,
i
—1U
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2  BEBREHEIL AL

5.2 Btz Pk, YW DFEM RO E RS, 77 7 T L CTAHAEL L 9, ZITiHRH a, b %Y
PREICRRE LA iR pl 282 FL X 9,
> pl:=subsa=-1,b=1},p) ;

pl=y> =x" —x+1
& DR fx,y)=0 @ x=x[0], y=yl0] |Z&\F HEHOMBE XL, ROPIFETRO D Z LN TEET,
> -Diff(fx,y),x)/Diff ((x,y),y) ;
&
axtr
a{ o
pl OMEMEHUIXI LT, x=1 ORCTOERE RO TAHAET, T, x=1 ORIIBITD y OEEZRDET,
> xp=-1;
xp=-1
> yp = solve(eval(pl, x=xp), y) ;
yp=1-1
INHOH 2 b m (22T x=1,y=1,-1) TOMFEHERDET, BEEoBExIL, LOERND
> plzero :=1hs(p1) - rhs(pl) ;
plzero= y* —x* +x—1
> m = - diff(p1zero, x)/diff(plzero, y) ;
-3x7 +1
2y
LRDHDOT, x=1,y=1, -1 ZENEIRAL TREGE T,
> mval = [eval(m, {x=xp, y=ypl1]}), eval(m, x=xp, y=yp[2])] ;
mval=[1,~1]
ZID x=1 TOEMNILLTO 2 FENE 2 bivET,
> tans ‘= [y - ypll] =mval[1] * (x - xp), y - yp[2] = mval[2] * x-xp) ] ;
tans=[y—-1=x+Ly+1=—-x-1]
Tt OFE MR & —FECHiE L CARET
> gr_elliptic := implicitplot(p1, x=-3..6, y=-10..10, grid=[50,50]) :
> gr_tans ‘= plot(map(p->rhs(isolate(p,y)),tans), x=-3..6, color=green) :
> display(gr_tans, gr_elliptic) ;

10 /
__Jf! -l e
e
s T
— -~
e o~ -'//,-"
-—-*—’“—;q___ //
- _—
_z ..'\...,n__‘_-g___,_,-xé -4 1]
] ) \\
.
10 \\
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ZZEHToCE B OFIRE FiE B30 L LTELOTBEET,
# Compute -Diff(p,x)/Diff(p,y) at point v(x,y)

compTangent := proc(eq)

local p, m ;

p =Ihs(eq) - rhs(eq) ;

m = -diff(p, x)/diff(p, y) ;

return(m) ;

VVVVYVYVYV

end proc :

V

compTangent(pl) ;

—3x? +1

# Compute y point
comp Ypoints := proc(p, xval)
solve(eval(p, x=xval), y) ;

VvV VvV

end proc :

# Compute tangent lines for given elliptic curve p(x,y) at x=xval
Tangents := proc(p, xval)
local yp, mval;
yp = comp Ypoints(p, xval) ;
mval := seq(eval(compTangent(p), {x=xval, y=yplil}), i=1..nops([yp)) ;
seq( (y - yp[il = mvalfi] * (x - xval)), i=1.nops([yp))) ;
end proc :

vV VVYVYVVYV

> pl;
yr=x —x+1
> Tangents(pl, -1) ;
y—l=x+Ly+1l=—x-1

ek, I THELNIEAERORE T m y MEETTHEZ D K 21CT DI, y= OFE~EEHBL TR LET,
y= DIFIZT HITIE isolate 2~ Ra | S BIZEDOFREROEDDOHZ Y HTIZIiE rhs 2~ REZRIFALET,
F7o, map IG5 bNeFRE £ #U A b [x1,x2, .., xn] OFFRITHEAT D (vy 7 EHD) TLdDavy
SR
> map(p->rhs(isolate(p,y)), [Tangents(p1, -1)]) ;
[x+2,—x—2]

> getTangents := proc(p, xval)
> map(p->rhs(isolate(p,y)), [Tangents(p, xval)]) ;
> end proc :

FEAESTHEL X D,
> tans ‘= getTangents(pl, -1) ;

tans:=[x+2,—x — 2]

24



> gr_tans = plot(tans, x=-3..6, color=green) :
> display(gr_tans, gr_elliptic) ;

134 //
3 ) ’___://-.'"
;________h_ﬂ_,/l
-z 'in I - 2 4 6
N
—131 \\

Loy TERZEXIC, ZVBESPRAZII O LVETA, 22T, BEAEEZRICT D BEREs T e
v 89%) 7oA HELET,
> comp Ypoints(pl, -1) ;

getTangentPoints := proc(p, xval)
local yp ;

yp ‘= comp Ypoints(p, xval) ;
map(y->[xval, yl, [yp)) ;

end proc :

plotTangentPoints := proc(p, xval)
local xylist ;

xylist ‘= getTangentPoints(p, xval) ;

VVVVVVYVYVVVYVY

plots[pointplot] (xylist, symbol=circle, symbolsize=18, color=blue) ;

V

end proc :

ZOBELSETDITT 4y I AL E LD T L THEL X 9,
> gr tans_point ‘= plotTangentPoints(p1, -1) :
> display(gr_tans, gr_elliptic, gr_tans_point) ;

10 /

I ’-}z’/
i
o n__E_f—m\ 2 4 &
. "*\_\_

—-101
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ROBPEIE, T ZE TONFRAE F L D-BFTT, S1HE UTHBMIRAZTIY | 52 it x R EOHER
DR AE KD, FT-FDRTOT T 72\ L ET, rangex & rangey |3 x BLWN y O T4,

> plotTangents = proc(p, xval, rangex, rangey)
local tans, gr_ellip, gr tans, gr_tans_point ;

gr_ellip := plots[implicitplotl(p, x=rangex, y=rangey, grid=[50,50]) ;
tans ‘= getTangents(p, xval) ;

gr_tans ‘= plot(tans, x=rangex, color=green) ;
print(getTangentPoints(p, xval)) ;

gr_tans_point = plotTangentPoints(p, xval) ;
plots[displayl(gr_tans, gr_ellip, gr_tans_point) ;

end proc :

plotTangents(p1, 2, -3..5, -10..10) ;

VVVVYVYVVVVYV

12,471, 12,~/7 11

101 #
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3 ERLBHERORRERDDL L - - -

AEiCESE L7z Tangents BHZAEAIT, 52 HAVAGH HHR & 52 70 il COBMNFRIFIR TE 2 L9127k
DE L, Tk ZOBEGEFIE LTS LR & STDOFEM R & DR A RD THET,
> pl;
y2 =x'—x+1
> tans = [Tangents(pl, -1)] ;
tans =[y—-1l=x+1y+1=-x-1]
> plotTangents(pl, -1, -3..6, -10..10) ;
[[=1,1],[-1-1]]

10 /
” e
e a ///
-;,:-'3’:__;“— ——-//
o 'I&E} __E__.a—"_‘\ 2I 4 &

-5 :\\" .

R
.

—104 ™

tans 1 %&H & 2 FHZNETNOBHROX LA E OZZ % solve BIETROET,
> egsl :=1{pl, tans[1]} ;
> eqs2 :=1{pl, tans[2]} ;

egsl={y—-1=x+1y" =x> —x+1}
egs2={y+1=—-x—-1y> =x" —x+1}

> solvelegsl, &x,y}) ;
x=3,y=5L{y=Lx=-1},{y=Lx=-1}
> solvelegs2, &x,y)) ;
y=-5x=3 L {y=-Lx=-1}L{y=-Lx=-1}

FERIC, BIOBHRE ORZRBEHE L TAEL X 9, BATIE x=8 ORI DHE & 2 OFEM R & DR T
D)
> tans :=Tangents(p1, 3) ;
13x 39 13y 39

tans'= y—5=————, y+5 =
4 5 5 4 5 5

> egsl =1{pl, tans[1]} ;
> eqs2 = 1{pl, tans[2]} ;

27



13x 39

eqs]1={y—5=——?, y? = X —x+1}
eqSA?‘:{y—5:—l3—x+£, y: = —x+13
5 5
> solvelegsl, &x,y)) ;
—-103 19
{(y=——,x=—1},{x=38,y=5,{x=3y=5
Y s s Y Y

> solvelegs2, &x,y}) ;

103

19
{y 2% X T L{y x=31{y x=3}
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4  Maple FCTORFERE - BEGER

Maple TiE, BHSZHEAOAGRNRGHAET L LN TEET,

AFFHRIEL modp 2~ FE72IE mods =~ REMWET, I 111222333 % 332211 THI-LED
R0 TY,

> 111222333 mod 332211 ;

263859
B O TiOE T 5 2 L b TEET,
> 1 =modp(111222333, 332211) ;
r= 263859
iquo IR RDET,
> iquo(111222333, 332211) ;
334
> %* 332211+ ;
111222333

modp X° mods 1%, ZHEAOWHF LMAGOELZ LB TEET,

> fi=x"3+5;
f=x*+5
HHG IR OZERIIRE MR TE A,
> factor( :
x*+5

oL, 11 &{EE LI2GE. RO XD ZKE S RTRE T,
> mods(Factor(®), 11) ;

(x+3)(x* =3x-2)

L, EE2WIATNEENTOET, 22T, - 8x-2 ORAREAGEE UTE o 2B Y TET,
> alias( alpha = RootOf(y*2 - 3*y - 2) ) ;

(0%
ZOLE, Va (o OWENT, 11 ZiEE LTEGEITROREHHEE L TRBITE £,

> mods(Normal(1/alpha), 11) ;
Sat4

SOFY ., REAEL o ZENMUZAEEE Qla) T, ZHEAE f 2RO X DIRESfRTH 2 ENTEDL L
TR FE T,
> mods(Factor(f, alpha), 11) ;
(x—a)(x+3)(x+a—3)
29



RN KRR CEE LI, ST, ZoZHAE, 11 23EE LR CEMT S &, coZmAle—
B®LET,
> mods(Expand(%), 11) ;

30



5 RS IR

ROBEREZAT > THTITEENY,
51 [W#E1
WOFEHRRE P 252 %9 ;
> Pi=(y"2=x"3-2*x+2) ;
Pizy2 =x"-2x+2
ZOEMEER P 07T 7 EAER L2 &0,

5.1.1 fR%

plots /X4 —0 implicitplot B8 (FZBHELORHEBETE) % HVET,
> plotslimplicitplot] (P, x=-4..4, y=-5..5, grid=[50,50]) ;

4 //
¥ /,/
T “] /,
s ] -
// H_\\‘—\—\_\_\_\M__F‘_FH_’_J
{ ]
! -1 o 1 B 3

52 &2

ME 1 CEFe L7I=AEM R P ot LT,
> xp=-1;

xp=-1

DL X DPFRO IR E, ZDU—7 2 — N TEF LT- Tangents B TRO IV, £z, D7 T 7 24
L7230,

5.2.1 R
WDOEHIFATLET,

> tans ‘= Tangents(P, xp) ;

tans =

S e o

31



> plotTangents(P, xp, -4..4, -5..5) ;

[-1,v/31,[-1,—/31]
rx’

N /
] ra
S
/J- E
-4 o =3 2 3 4'
4 \
\\I
5.3 &3
M 2 TR L . Jox OFEMHIRRE P & OZRS A2 RDIRE W,
5.3.1 fi

T T tans ICHEROFERXDE TN TVDOT, ZTNENOHERR & TOFEM 2N iz LT
solve 1~ RTRDET,

> eqsl =1{P, tans[1]} ;

> eqs2 = 1{P, tans[2]} ;

egsl1={y* =x> -2x+2, y—

5 =Y30+D)
6

1
equI:{yz =_)C3 —2x+2, y+\/§ :_@

> soll = solvelegsl, x,y}) ;

soll'={x= é y =109ﬁ},{x:—1,y=\/§},{x=—1,y=\/§}
12 72
> 5012 = solveleqs2, x,y}) ;
25 109+/3
]2:: = —, == }a{ = - 3) =_1}’{ = 3) =_1}
solz=tx = 7 Y 72 * g *
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